

美国把中国列为 知识产权“重点观察国” 中方深表遗憾

据新华社北京5月2日电(记者雷敏)5月1日,美国贸易代表办公室发布“2013年特别301报告”,商务部条约法律司负责人2日就此接受记者采访时表示,中方注意到该报告对中国近期在知识产权方面所做的努力和取得的进展予以肯定,但同时该报告连续第九年将中国列入“重点观察国”名单,中方对此深表遗憾。

不执行宪法条款遭批 缅甸总统吴登盛 辞去执政党主席职务

据新华社仰光5月2日电(记者张云飞)缅甸执政党联邦巩固与发展党(巩发党)2日证实,总统吴登盛已经正式辞去该党主席职务,现任联邦议会人民院议长吴瑞曼接任巩发党主席。

韩裔美国人裴俊浩 在朝被处劳教15年

据新华社平壤5月2日电(记者张利 杜白羽)据朝中社2日报道,在朝鲜被逮捕的美国公民裴俊浩(音译)4月30日被朝鲜最高裁判所处以15年劳动教养。

外交部:希望日方深刻 反省历史取信于邻国

新华社北京5月2日电(记者刘华 徐松)外交部发言人华春莹2日在例行记者会上答问时表示,中方希望日方本着对历史负责的态度,深刻反省历史,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

有记者问,近期日本领导人多次就历史问题进行辩解,并声称在修宪问题上不用向亚洲邻国解释。中方对日方一系列消极动向有何评论?

历史不会因为个人的言行而改变。华春莹说,由于历史原因,日本的发展动向一直受到亚洲邻国高度关注。我们希望日本走和平发展道路,以史为鉴,尊重本地区国家的关切,多做有利于本地区和平与稳定的事。

美国重申对钓鱼岛 最终主权不持立场

美国国务院发言人文特雷尔5月1日表示,美国对钓鱼岛最终主权不持立场。在当天的例行发布会上,有记者引用中国驻美国大使崔天凯的话向美国国务院发言人文特雷尔提问。

安倍声称日本修宪 不需要向邻国解释

据新华社电 日本首相安倍晋三1日声称,日本修改和平宪法不需要向邻国解释,其他国家的反应也不会影响日本的修宪进程。

温哥华举办中国文字展



5月1日,人们在加拿大温哥华举办的中国文字展上参观。当日,大温哥华中华文化中心与中国河南省文物局合作举办中国文字展。展览通过介绍由远古新石器时代的象形文字至三千年前的甲骨文,再至现今中国文字的历史演变,向当地民众展示中国文化的悠久历史。

叙利亚总统巴沙尔 五一节首都公开露面



5月1日,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德(中)探访叙利亚首都大马士革市内的伍麦叶叶电站。据叙利亚媒体1日报道,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德当日探访了距离总统府不远的十月公园里的伍麦叶叶电站,与电力工人共度“五一”国际劳动节。

波士顿爆炸案有新进展 新嫌疑人系主犯大学同学

据新华社华盛顿5月1日电(记者王丰丰 孙浩)美国波士顿联邦检察官办公室1日公布了新逮捕的3名波士顿马拉松爆炸案嫌疑人的身份,3人都是爆炸案主要嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫的大学同学,其中两人为哈萨克斯坦籍。

孟加拉国大楼倒塌 遇难者增至435人

据新华社达卡5月2日电(记者郑江华)孟加拉国救援部门2日确认,首都达卡郊区萨瓦尔镇4月24日发生的楼房倒塌事故已造成435人死亡、2437人受伤。这是孟加拉国历史以来最严重的楼房倒塌事故。

奥巴马提名非裔众议员 瓦特执掌住房金融署

5月1日,在美国华盛顿白宫,美国总统奥巴马(右)宣布提名梅尔文·瓦特担任美国联邦住房金融署主任。



“两化一高”让老工业散发新活力

(上接一版)多措并举,产业链由“煤—电—铝”,向“煤—电—铝—铝精深加工”延伸,从低能、低效走向高端化。此外,巩义还鼓励中小企业发展铝产业下游产品和终端产品,推动由铝的原材料生产地向终端产品输出地转变。

“强化内涵发展 打造金水教育优质名片”系列报道【社团课程篇之七】

文化路一小 小社团搭起德育大舞台

本报记者 李杨 通讯员 孔珂

“你们想了解中国军队的武器吗?”
“想!”
“中国军队的武器种类很多,今天我们就从大家都认识的战斗机讲起!”



“九色鹿话剧团”精彩展演

手能力和协调能力,也体验了创造的乐趣……一个个小社团活跃在文化路一小的角角落落。社团,成了孩子们最向往的地方;学校,成了孩子们的成长乐园。

提高。为了充分挖掘资源,学校每年暑期还与博物院联合,开展“小不点研究所”社团课程。课堂上教师的针对性指导,博物院专业人员的理论知识,博物院小讲解员的实践体验,让“小小研究所”能够得以持久深入地开展。



舞动中原



陶艺课

“小不点儿研究所”到超市采访调查研究成果

“九色鹿话剧团”精彩展演